

Erratum

Erratum: Engraftment, neuroglial transdifferentiation and behavioral recovery after complete spinal cord transection in rats

In the article titled “Engraftment, neuroglial transdifferentiation and behavioral recovery after complete spinal cord transection in rats”, published on pages 19, Issue 1, Volume 9 of Surgical Neurology International,^[1] the name of the authors is written incorrectly as “Luzzi Sabino, Crovace Alberto Maria, Lacitignola Luca, Valentini Valerio, Francioso Edda, Rossi Giacomo, Invernici Gloria, Galzio Renato Juan, Crovace Antonio” instead of “Sabino Luzzi, Alberto Maria Crovace, Luca Lacitignola, Valerio Valentini, Edda Francioso, Giacomo Rossi, Gloria Invernici, Renato Juan Galzio, Antonio Crovace”.

The “How to cite this article” section should read correctly as “Luzzi S, Crovace AM, Lacitignola L, Valentini V, Francioso E, Rossi G, Invernici G, Galzio RJ, Crovace A”.

REFERENCE

1. Sabino L, Maria CA, Luca L, Valerio V, Edda F, Giacomo R, et al. Engraftment, neuroglial transdifferentiation and behavioral recovery after complete spinal cord transection in rats. *Surg Neurol Int* 2018;9:19.

DOI: 10.4103/2152-7806.229572